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                                                                                             «Утверждаю» 

     Зам директора школы:                   

_____________________________ 

ПЛАН 

кружка «________________________» для одаренных учащихся  

на 20__-20__ учебный год 
п/п Темы  часы число прим 

1.  Школа и школьные принадлежности    

2.  Описание характера и внешности. Женщины    

3.  Семья. Традиции    

4.  Сувениры - музыкальные инструменты    
5.  А. С. Пушкин «Сказка о рыбаке и рыбке»    

6.  Новый год    

7.  Великие реки России и Узбекистана       

8.  Кем мы гордимся?     
9.  Золотая осень в России. А.С.Пушкин   

 
   

10.  Путешествие в мир прекрасного      

11.  Уроки обобщения и контроля       

12.  Уроки обобщения и контроля     

13.  Планета - наш общий дом    

14.  Сло́жное  предложе́ние  со  сло́вом ГДЕ    
15.  Едини́чность  и  мно́жество  предме́тов 

 

   

16.  Природа    

17.  Кра́ткие  фо́рмы  имён  прилага́тельных    

18.  Рабо́та  по  карти́не  И.  И.  Левита́на  «Март» 

 
   

19.  Де́йствие,  кото́рое  перехо́дит  (не  перехо́дит)  на  

друго́й  предме́т  
   

20.  Машины на службе человека     
21.  Новые технологии      
22.  Констру́кции  вре́мени      

23.  Повторение     

24.  Выраже́ние  це́ли  в  просто́м  предложе́нии    

25.  Уроки обобщения и контроля      

26.  Изъясни́тельные  отноше́ния       

27.  О пользе дождевых червей      

28.  Выраже́ние  субъе́ктно-предика́тных  отноше́ний 

Выраже́ние   
   

29.  Сложносочинённые  предложе́ния  с  сою́зами И́ЛИ;  

ТО…,  ТО…И,  ДА,  ТО́ЖЕ,  ТА́КЖЕ    
   

30.  Уроки обобщения и контроля         
31.  Уроки обобщения и контроля      

32.  Сложноподчинённые  предложе́ния  с  сою́зным  

сло́вом  КОТО́РЫЙ 

   

33.  Повторение     

34.  Александр Васильевич Суворов      



Дата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  Школа и школьные принадлежности 

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:  

библиоте́ка,  храни́ть  в  чистоте́  и  поря́дке, мять  страни́цы  (чего́?),  заслу́га  

(чья?),  относи́ться  бе́режно, кле́ить,  подкле́ивать  страни́цы 

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

 

1. Прочита́йте расска́з и отве́тьте, как ну́жно относи́ться к веща́м, кни́гам,  

шко́льным  принадле́жностям.  

СТА́РЫЙ  УЧЕ́БНИК 
…Одна́жды  я  до́лго  сиде́л  за  уро́ками  и  по́здно  лёг  спать.  Мне присни́лся  

сон:  я  иду́  по  огро́мной  библиоте́ке,  а  вдоль  стен  

— по́лки  с  кни́гами.  И  вдруг  я  ви́жу  ста́рый  

уче́бник,  на  кото́ром  на-пи́сано  «Фи́зика».  

Я  взял  кни́гу  в  ру́ки,  откры́л  её  и  услы́шал  го́лос  

старика́:  

—  Здра́вствуй,  ма́льчик.  Я  давно́  ждал  тебя́,  хочу́  

рассказа́ть тебе́  свою́  исто́рию.  В  далёком  1950  

(ты́сяча  девятьсо́т  пятиде-ся́том)  году́  меня́  сде́лали  для  того́,  что́бы  я  учи́л  

дете́й  фи́зике, о́чень  ва́жной  нау́ке.  Мои́  страни́цы  бы́ли  бе́лыми,  а  обло́жка  — 

твёрдой.  Бы́ло  интере́сно,  к  кому́  я  попаду́,  к  ма́льчику  и́ли  к  де́-вочке.  

Наступи́л  э́тот  моме́нт!  Я  стал  Та́ниным  уче́бником.  Та́ня  от-носи́лась  ко  всем  

кни́гам  бе́режно,  храни́ла  в  чистоте́  и  поря́дке.  

В  конце́  уче́бного  го́да  она́  написа́ла  все  контро́льные  по  фи́зике на  «5».  И  в  

э́том  была́  моя́  заслу́га!  Сле́дующим  мои́м  хозя́ином стал  Ми́ша.  Быть  

Ми́шиным  уче́бником  бы́ло  сло́жно.  Он  фи́зику совсе́м  не  учи́л,  мял  страни́цы  

и  рисова́л  на  них.  Тепе́рь  я  попа́л к  тебе́.  Я  стал  ста́рым,  мои́  страни́цы  

выпада́ют.  Я  слы́шал,  что меня́  выдаю́т  в  после́дний  раз.  Е́сли  ты  не  

подкле́ишь  мои́  стра-ни́цы,  то  меня́  вы́бросят.  Помоги́  мне,  пожа́луйста… 

1)  Кто  геро́й  э́того  расска́за?  

2)  Како́й  сон  присни́лся  ма́льчику?  

3)  Кто  был  пе́рвым  владе́льцем  уче́бника?  

4)  Како́й  де́вочкой  была́  Та́ня?  

Дома́шнее зада́ние. Соста́вьте предложе́ния со  словосочета́ниями уро́ка.  

Запиши́те их  в  тетра́дь. 

 

 

 
Зам директора школы__________ ______________________ дата___ ______________ 20___ год 



 Дата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  Описание характера и внешности. Женщины 

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:  

причёска,  коса́,  плести́  (что?)  ко́су,  си́мвол,  красота́,  краса́, де́ва,  де́вушка,  

де́вичья  коса́  (чья?),  ру́сая  (коса́) 

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

 
 

 

 

 

 

 

 

1. Прочита́йте текст  про  узбе́кские  коси́чки  и  отве́тьте на вопро́сы. 

В  Узбекиста́не  де́вочкам  заплета́ют  со́рок  коси́чек.  Э́то  о́чень удо́бно  в  жа́рком  

кли́мате.  Коси́чки  плету́т  с  испо́льзованием  ни́тей жамала́к.  Они́  сде́ланы  из  

натура́льного  шёлка.  Концы́  ни́тей  укра-ша́ют  ки́сточкой  и́ли  чёрной  бу́синой.  

Ни́ти  всегда́  чёрные.  Е́сли носи́ть  жамала́к,  то  во́лосы  бу́дут  бы́стро  отраста́ть,  

а  оса́нка  бу́-дет  ро́вной. 

Ско́лько  коси́чек  плету́т  де́вочке? Каки́е  испо́льзуют  ни́ти  для  плете́ния  

коси́чек?  Како́го  цве́та?  Как  называ́ются ни́ти,  кото́рые  вплета́ют  в  ко́сы?  Чем  

украша́ют  ни́ти  на  конца́х?  Запиши́те отве́ты  в  тетра́дь. 

2. Посмотри́те  на  карти́ну  Ф.  Бу́дкина «Де́вушка  перед  

зе́ркалом».  Опиши́те  
причёску  де́вушки:  ско́лько  кос,  кака́я коса́ (дли́нная, коро́ткая, 

то́лстая, то́нкая),  

како́го  цве́та во́лосы. 

 

 

 

6. Подбери́те к  существи́тельным ка́чественные прилага́тельные.  

бума́га  (кака́я?  —  по  цве́ту) 

ма́льчик  (како́й?  —  по  во́зрасту) 

стари́к  (како́й?  —  по  во́зрасту  и  хара́ктеру) 

со́лнце  (како́е?  —  по  цве́ту  и  ка́честву) 
 

Дома́шнее  зада́ние.  Соста́вьте  предложе́ния с  ка́чественными прилага́тельными. 

высо́кий   твёрдый          глубо́кий    стро́гий        сме́лый   серьёзный    ни́зкий 
 

Зам директора школы__________ ______________________ дата___ ______________ 20___ год 



 Дата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  Семья. Традиции 

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:  

сохраня́ть  тради́ции,  цени́ть,  благодари́ть,  национа́льный, самова́р,  пить  чай  из  

самова́ра,  чаепи́тие 

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

1. Прочита́йте текст  и  отве́тьте на вопро́сы  по́сле  те́кста.  
Семья́  сохраня́ет  национа́льные  тради́ции  свое́й  страны́.  В  

ка́ждой  се-мье́  существу́ют  пра́вила.  Ка́ждый  член  семьи́  

де́лает  что-то  для  семьи́, и  все   це́нят  то,  что  де́лают  

други́е,  и  благодаря́т.  Традицио́нно  ру́с-ская  семья́  

собира́лась  ве́чером  за  самова́ром.  За  столо́м  обсужда́ли 

но́вости,  собы́тия.  Э́тот  ру́сский  обы́чай  называ́ется  

чаепи́тие.  Пе́рвый  ме́дный  самова́р  появи́лся  в  1701 (ты́сяча  

семьсо́т  пе́рвом)  году́  у  ту́льского  куз-неца́  И.  Деми́дова.  

В  Росси́и  кли́мат  прохла́дный.  Лю́ди  пьют в  день  по  

не́сколько  ча́шек  горя́чего  ча́я,  что́-бы  не  замёрзнуть.  К  

ча́ю  ча́сто  пеку́т  пироги́, на  стол  ста́вят  мёд  и  варе́нье.  

Тепло́м  от  са-мова́ра  мо́жно  обогре́ть  и  помеще́ние.  Само-

ва́ры  есть  больши́е  и  ма́ленькие,  ме́дные  и керами́ческие.  До  сих  пор  в  

не́которых  ру́с-ских  се́мьях  сохрани́лась  тради́ция  пить  чай из  самова́ра.  

1)  Где  традицио́нно  собира́лась  ру́сская  семья́? 

2)  Из  како́го  материа́ла  бы́ли  изгото́влены  пе́р-вые  самова́ры? 

3)  Почему́  на  Руси́  существова́ла  и  сохрани́лась  

тради́ция  пить  чай? 

2 Образу́йте относи́тельные прилага́тельные по  образцу́. 

Образе́ц: варе́нье  из  ви́ шни  —  вишнёвое  варе́нье 

Варе́нье  из  мали́ны,  джем  из  ви́шни,  сала́т  из  морко́ви,  суп  из  грибо́в,  

мёд  из  цвето́в,  кисе́ль  из  клю́квы. 

Дома́шнее  зада́ние. Соста́вьте  и  запиши́те  в  тетра́дь  расска́з по  рису́нку. 

План  расска́за: 

1.  Ско́лько  челове́к  в  семье́?  

2.  Где  семья́  обе́дает? 

3.  Перечи́слите,  что  стои́т  на  столе́. 

4.  Опиши́те  оде́жду  чле́нов  семьи́.  

5.  Как  вы  ду́маете,  э́то  дру́жная  семья́?  Обосну́йте  ваш  отве́т. 

 

 

 
Зам директора школы__________ ______________________ дата___ ______________ 20___ год 



veb-saytimiz: Zokirjon.com 
Zokirjon.com veb-sayti orqali o‘zingiz uchun kerakli 

ma’lumotlarni yuklab oling. 

+99890-530-00-68   nomerga telegramdan 

yozishingiz yoki telegramdan  nza4567 izlab 

telegramga murojaat qilishingiz  so‘raladi. 

Telegramda murojaatingizga o‘z vaqtida 

 javob beriladi. 

Hujjat word variant doc  formatda beriladi. 

40 listdan iborat rus tili fanidan 5-9-sinf iqtidorli 

o‘quvchilarga 34 soatli to‘garakni to‘liq holda 

olish uchun telegramdan yozing. 

 
                         Telegram kanalimiz: 

               @Maktablar_uchun_hujjatlar                                                                                                                               
 To‘lov uchun:  HUMO     9860230104973329 

                                         Plastik egasi Nabiyev Zokirjon 
 

 

 

 

 
 

       
 

  

  

 

 
 

 
 

 

DIQQAT!!! 
Sizga bu OMONAT qilib beriladi. 

To‘liq holda olganingizdan so‘ng: 

Faqat o‘zingiz uchun foydalaning. 

Hech kimga bermang hattoki eng 

yaqin insoningizga ham. 

Internet orqali veb-saytlarga 

joylamang. 

Kanal va gruppalarga tarqatmang. 

OMONATGA 

HIYONAT QILMANG. 
 



Bizni hizmatdan foydalanib qulay imkoniyatga ega 

bo‘ling! 
Bizda maktablar uchun  quydagi hujjatlar mavjud  

1. 1-11-Sinflar uchun sinf soati ish reja va konspektlari  

2. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan to‘garak hujjatlari  

3. Sinf rahbar hujjatlari 

4. Metodbirlashma hujjatlari 

5. Ustama hujjatlari 

6. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan konspektlar  

7. 1-11-Sinflar uchun Ish rejalar (Taqvim mavzu rejalar)  

8. Maktab ish hujjatlari 

9.  Direktor ish hujjatlari 

10.  MMIBDO‘ ish hujjatlari 

11.  O‘IBDO‘ ish hujjatlari 

12.  Psixolog hujjatlari 

13.  Xotin-qizlar qo‘mitasi ish hujjatlari 

14.  Kutubxona mudirasi ish hujjatlari 

15.  Besh tashabbus hujjatlari 

16.  Ochiq dars ishlanmalar, taqdimotlar, slaydlar 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


